
 
ZÁPIS č. XV/2025 

 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Slatinky konaného dne 18. června 2025 

v 18.00 hodin ve Slatinkách v sále obecního úřadu 
 
Přítomni (v abecedním pořadí): Tomáš Čepec, Michal Dostál, Pavel Dostál, Lukáš Janák, Monika Prokopová;  
omluven: František Hrazdil a Ondřej Jakubec; přítomno 5 členů zastupitelstva obce (ZO), hospodář obce Pavel 
Chudoba a 11 hostů podle přiložené prezenční listiny. 
 
Starostka M. Prokopová přivítala přítomné a podala informaci o řádném svolání zasedání ZO. Konstatovala, že je 
přítomno 5 zastupitelů a tím je ZO usnášeníschopné.   
 
01. Zahájení zasedání, představení a schválení programu  
02. Určení zapisovatele a ověřovatelů  
03. Kontrola usnesení  
04. Závěrečný účet za rok 2024 
05. Účetní závěrka za rok 2024 
06. Účetní závěrka MŠ za rok 2024 
07. Schválení přijetí dotace Olomouckého kraje pro JSDH Slatinky ve výši 39 000 Kč a uzavření příslušné smlouvy. 
08. Schválení podání žádosti o poskytnutí dotace na mimořádné odměny členů JSDH Slatinky v souvislosti 
08. s MU – tlaková níže Boris 
09. Rozhledna na Velkém Kosíři 
10. Rozhodnutí o výběru zhotovitele veřejné zakázky „Snížení energetické náročnosti objektu obecního úřadu 
08. Slatinky, č. p. 111“ a uzavření příslušné smlouvy. 
11. Různé, diskuse, závěr 
 
1.  Zahájení zasedání, představení a schválení programu 
Starostka obce Monika Prokopová přivítala přítomné zastupitele i občany, představila program veřejného jednání ve 
výše uvedeném znění a vyzvala členy ZO i přítomné v plénu, zda nechtějí doplnit další bod programu. Žádný návrh 
nebyl vznesen. 
 
Usnesení XV/1 
ZO po projednání schvaluje program v uvedeném znění bez připomínek. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů 
Starostka navrhuje za zapisovatele sebe (Moniku Prokopovou) a za ověřovatele zápisu Pavla Chudobu a Tomáše 
Čepce. 
ZO vzalo na vědomí. 
 
3. Kontrola usnesení 
Předseda kontrolního výboru Lukáš Janák přednesl zprávu o kontrole usnesení a seznámil přítomné s následujícím: 
Usnesení podléhající kontrole – usnesení XIV/4 dohoda o narovnání bylo splněno, usnesení XIII/4 věcné břemeno 
Eg.D. bylo splněno, usnesení XIII/6 o prodeji části pozemku bylo splněno, usnesení XIII/5 a XIII/7 dosud nesplněno – 
probíhá proces plnění.  
 
Usnesení XV/3 
ZO po projednání schvaluje zprávu o kontrole usnesení ke dni 18. 6. 2025 bez připomínek. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
4. Závěrečný účet za rok 2024 
Ing. Pavel Chudoba, hospodář obce Slatinky, podal na úvod sdělil, že všechny příslušné dokumenty týkající se 
hospodaření obce a závěrečného účtu za rok 2024 byly řádně vyvěšeny a byly dostupné k nahlédnutí. Následně 
přednesl podrobnou zprávu, v níž referoval o struktuře příjmů i výdajů obce. Výsledkem bylo konstatováním, že 
financování obce probíhalo v roce 2024 dle schváleného rozpočtu a její hospodaření skončilo pro daný rok 
uspokojivě a s přebytkem cca 4 mil. korun.  



 
 
Usnesení XV/4  
ZO po projednání schvaluje závěrečný účet obce Slatinky za rok 2024 bez výhrad. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
5. Účetní závěrka za rok 2024 
V následujícím bodu navázal hospodář obce Ing. Pavel Chudoba na ten předchozí a seznámil přítomné s účetní 
závěrkou obce za rok 2024. 
 
Usnesení XV/5  
ZO po projednání schvaluje účetní závěrku obce Slatinky za rok 2024 bez výhrad.  
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
6. Účetní závěrka MŠ za rok 2024 
Ing. Pavel Chudoba jako hospodář obce rovněž seznámil přítomné s účetní uzávěrkou mateřské školky ve Slatinicích 
za rok 2024. 
 
Usnesení XV/6  
ZO po projednání schvaluje účetní závěrku MŠ Slatinky za rok 2024 bez výhrad a výsledek hospodaření ve výši 
3310,04 Kč bude převeden do rezervního fondu MŠ Slatinky příspěvkové organizace. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
7. Schválení přijetí dotace Olomouckého kraje pro JSDH Slatinky ve výši 39 000 Kč a uzavření příslušné smlouvy. 
Olomoucký kraj poskytl na základě žádosti obce Slatinky připravené ve spolupráci se SDH jako i v minulých letech 
dotaci ve výši 39 tis. Kč pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů Slatinky (s mírným navýšením, oproti 33 tis. Kč 
v minulém roce).  
 
Usnesení XV/7  
ZO po projednání schvaluje přijetí dotace Olomouckého kraje pro JSDH Slatinky ve výši 39 000 Kč a uzavření příslušné 
smlouvy (č. 2025/02780/OKH/DSM) bez výhrad. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
8. Schválení podání žádosti o poskytnutí dotace na mimořádné odměny členů JSDH Slatinky v souvislosti s MU – 
tlaková níže Boris 
Starostka obce Monika Prokopová informuje o záměru získat pro členstvo jednotky Sboru dobrovolných hasičů 
Slatinky z dotace MVČR „Výzva-JSDH-BORIS-V2-2025 – Výdaje na mimořádné odměny při MU – tlaková níže BORIS“ 
mimořádnou odměnou za jejich nasazení.  
 
Usnesení XV/8  
ZO po projednání schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace na odměny členů JSDH Slatinky za jejich nasazení při 
mimořádné události (tlaková níže Boris).  V případě jejího získání budou jednotlivým členům peníze vyplaceny 
formou daru. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
9. Rozhledna na Velkém Kosíři 
Starostka obce informuje o současné situaci rozhledny na Velkém Kosíři, aktuálně na základě společného jednání 
všech zastupitelů Mikroregionu Kosířsko, které proběhlo dne 26. 5. v aule ZŠ Lutín. Výsledkem tohoto jednání byl 
konsenzus o odstranění nestabilních a ohrožujících části stávající rozhledny na Velkém Kosíři. V konečném důsledku 
by mělo dojít k demontáži celé dřevěné konstrukce rozhledny. Další krokem bude vyhlášení limitované soutěže, 
z jejíž návrhů bude následně vybráno ideální řešení pro komplexní úpravu vrcholku Velkého Kosíře. 
 
Usnesení XV/9  
ZO po projednání schvaluje v souvislosti se stavem rozhledny na Velkém Kosíři (stavba bez čp / č. ev., jiná stavba na 
pozemku parc. č. st. 388, k. ú.: Slatinky) variantu dle doporučení vedení Mikroregionu KOSÍŘSKO, IČ: 70945012; dle 
této varianty dojde k úplné demontáži (snesení) stávající železodřevěné konstrukce, k zachování železobetonové 
spodní stavby a k vypsání soutěže o návrh architektonického řešení daného prostoru a pověřuje Monika Prokopovou, 



starostku obce Slatinky, aby na nejbližší valné hromadě Mikroregionu KOSÍŘSKO, IČ: 70945012, hlasovala pro tuto 
variantu a učinila veškeré nezbytné úkony k naplnění tohoto usnesení. 
Výsledek hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 0 
 
10. Rozhodnutí o výběru dodavatele veřejné zakázky „Snížení energetické náročnosti objektu obecního úřadu 
Slatinky, č. p. 111“ a uzavření příslušné smlouvy  
Starostka obce shrnuje závěry výběrového řízení na dodavatele veřejné zakázky „Snížení energetické náročnosti 
objektu obecního úřadu Slatinky, č. p. 111“, kterého se jako členové komise účastnili M. Prokopová, P. Dostál a O. 
Jakubec a P. Chudoba. O veřejnou zakázku se ucházely celkem tři firmy. Vítězným zhotovitelem se stala firma 
JR stavby CZ, s.r.o. s nabídkovou cenou 3 971 565,25 Kč. Na druhém a třetím místě skončila firma REALINVEST, s. r. o. 
(4 092 304,45 Kč) a VHH stavební a obchodní, s. r. o. (4 278 623,95 Kč).  
Výběrové řízení vychází z dlouhodobě vnímané, i diskutované potřeby energeticky úsporným způsobem upravit 
budovu obecního úřadu, aby nedocházelo k nežádoucím únikům energie. K této potřebě přispívá i nevyhovující až 
havarijní stav některých částí (okna ve dvorní části). Po opakovaných, a neúspěšných pokusech získat v minulých 
letech na tuto investici prostředky z nějakého veřejného dotačního titulu se v letošním roce přikročilo, i s ohledem na 
nejistotu takovou dotaci získat, k administrativně jednodušší variantě, kdy obec Slatinky bude ze svých rozpočtových 
prostředků (přebytků) tuto investici zajišťovat sama. S ohledem na potřebu, resp. nutnost využít uspořené 
prostředky obce se toto řešení využít vlastní finance obce nabízí jako racionální a smysluplné.  
 
K tomuto bodu proběhla živá diskuze, která se týkala alternativních možností: např. získat dotaci, neřešit projekt 
výběrovým řízením, ale přímým výběrem zhotovitelské firmy. Starostka nicméně debatu shrnula v tom smyslu, že 
zadání veřejné zakázky i výběrové řízení proběhlo zcela v souladu se zákonem a obec má dostatek vlastních 
finančních prostředků, aby tuto zakázku realizovala. Po komplexní diskusi členů ZO i hostů v auditoriu starostka 
projednávání tohoto bodu uzavřela. Výsledek výběrového řízení ZO vzalo na vědomí. 
 
11. Různé, diskuse, závěr 
 
V bodu různé se řešila kvalita vody ve Slatinkách, s níž jsou obyvatelé dlouhodobě nespokojeni. Starostka předala 
informace od provozovatelů Vodovody a kanalizace, Prostějov, a.s. a Moravská vodárenská: Buduje se přípojka 
vodovodu od Kaple a obec Slatinky bude v nejbližším možném termínu po dobudování potřebných zařízení 
přepojena na vodovod z Prostějova. 
Debata o nákupu nového vozidla pro JSDH Slatinky.  
Dotaz na vznik protierozních opatření v rámci KOPÚ – v současnosti už se již zpracovává projekt. 
Oprava obecních komunikací (pod vodárnou a u garáží). 
Dotaz na termínů zvýšené frekvence svozu směsného odpadu – starostka informuje, že v letních měsících probíhá ve 
frekvenci jednou za 14 dní. 
Prodloužení termínu dostavby kruhového objezdu s ohledem na nutnou přeložku plynového vedení – do 27. 
července. 
 
Starostka obce Monika Prokopová děkuje všem za účast i diskusi a loučí se s přítomnými. 
 
 
Zápis byl vyhotoven dne 20. 6. 2025 
 
 
Zapisovatel:    NN 
 
 
Ověřovatelé:   NN 
 

NN 
 


